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  2000نيابة المحمدية  – الإمتحان التجريبي
  علوم تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا: المستوى 
  الرياضيات: المادة    

  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة
  

   نقط2 : 1التمرين 
  

  : آما يلي المعرفة على fنعتبر الدالة العددية 
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   نقط9:2التمرين 

 في معلم متعامد fنى المائل الممثل للدالة  المنحC  وليكن:  المعرفة آما يليfنعتبر الدالة العددية 
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  ) نقط ونصف4(  :3التمرين 
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  ) ن 1,25(  متعامدان (CE)  و (AB) وأن المستقيمين AB=CEبين أن  . R بالدوران A صورة E لتكن -2
) لتك-3 A[  .B تخالف F في نقطة ] وتقطع القطعة Aدائرة مرآزهان   ( ΓB
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  ) ن D ) .1,5 متساوي الساقين وقائم الزاوية في DFG بين أن المثلث -ب
  

   نقط ونصف4  :4التمرين 
  

 ونعتبر المتجهتين B(0,1,-1) و A(1,-1,0) نعتبر النقطتين الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 

    و  

( ), , ,o i j k

(0,1,1)v

u

(1,1,0)u
  ) ن 0,5 ( (AB) اآتب تمثيلا بارامتريا للمستقيم -1

v  ). ن 1,5 . (  و  والموجه بالمتجهتين O المار من (P) اآتب معادلة ديكارتية للمستوى -2

  ) ن 1(  غير مستوائية ABuv و  و  بين أن المتجهات -3
  ) ن 1 ( (P) والمستوى (AB) نقطة تقاطع المستقيم C حدد إحداثيات - أ-4
  ) ن 0,5. ( (P) بتواز مع المستوى (AB) على المستقيم O هي مسقط النقطة C بين أن النقطة -ب

 


